1. Шарик, скатываясь с наклонного желоба из состояния покоя, за первую секунду прошел путь 10 см. Какой путь он пройдет за 3 с?
2. Порожний грузовой автомобиль массой 4 т начал движение с ускорением 0,3 м/с2. Какова масса груза, принято​го автомобилем, если при той же силе тяги он трогается с мес​та с ускорением 0,2 м/с2 ?

3. Каково центростремительное ускорение поезда, дви​жущегося по закруглению радиусом 800 м со скоростью 20 м/с?
4. Космическая ракета при старте с поверхности Земли движется вертикально с ускорением 20 м/с2. Найти вес летчика-космонавта в кабине, если его масса 80 кг.

5. Стрела, выпущенная из лука вертикально вверх, упала на землю через 6 с. Каковы начальная скорость стрелы и максимальная высота подъема?
6. Вратарь, выбивая мяч от ворот (с земли), сообщил ему скорость 20 м/с, направленную под углом 50° к горизонту. Найти время полета мяча, максимальную высоту поднятия и горизонтальную дальность полета.
7. Найти массу природного горючего газа объемом 64 м3, считая, что объем указан при нормальных условиях. Молярную массу природного горючего газа считать равной мо​лярной массе метана (СН4).
8. При температуре 27°С давление газа в закры​том сосуде было 75 кПа. Каким будет давление при температу​ре -13°С?
9. Для приготовления ванны вместимостью 200 л смешали холодную воду при 10°С с горячей при 60°С. Какие объемы той и другой воды надо взять, чтобы температура установилась 40°С?
10. В некоторой точке поля на заряд 2 нКл действует сила 0,4 мкН. Найти напряженность поля в этой точке.
11. Цепь состоит из трех последовательно соединен​ных проводников, подключенных к источнику напряжением 24 В. Сопротивление первого проводника 4 Ом, второго 6 Ом, и напряжение на концах третьего проводника 4 В. Найти силу тока в цепи, сопротивление третьего проводника и напряжения на концах первого и второго проводников.
12. Какова индукция магнитного поля, в котором на проводник с длиной активной части 5 см действует сила 50 мН? Сила тока в проводнике 25 А. Проводник расположен перпендикулярно индукции магнитного поля. 
13. Какая сила действует на протон, движущийся со скоростью 10 Мм/с в магнитном поле индукцией 0,2 Тл пер​пендикулярно линиям индукции? 
14. Под каким углом должен падать луч на по​верхность стекла, чтобы угол преломления был в 2 раза мень​ше угла падения?
